

На неопубликованное письмо

Если у матери заболевает ребенок, она сразу же обратится за помощью в больницу. Обратилась и врачам Горздраотдела и работница типографии ММК т. Скорнина, надеясь на помощь людей, стоящих на страже здоровья. Больного ребенка осмотрели фельдшеры тт. Трушнова и Борзенкова. Осмотрели и установили неправильный диагноз, обнаружив грипп вместо острого аппендицита. В результате халатного отношения и свизм обязанности со стороны т. Борзенковой только через два дня после осмотра больной ребенок с прободным гангренозным аппендицитом был доставлен в 4-ю городскую больницу.

Об этом в редакцию сообщила т. Скорнина, письмо которой мы переслали заведующему Горздраотдела В. К. Нинишину.

«Неопубликованное письмо гр. Скорниной нами тщательно изучено, — отвечает т. Нинишин. — Горздраотдел рассматривает данный случай как чрезвычайное происшествие в работе учреждений здравоохранения города. Случай с ребенком т. Скорниной проработан со всеми врачами и фельдшерами детской больницы. На виновных наложено административное взыскание».

Врачу созданы все условия для его благородной работы и отнято только одно — право ошибаться. Пусть этот случай послужит для всех работников здравоохранения серьезным уроком, ведь ошибки врача не искупить никаким административным взысканием.

Заводской оперный

...Любят дивные звуки шуберт-овской серенады. Поет учитель Валерий Мольнер. У него красивый бас, слушать его — большое удовольствие.

Его сменяет другой преподаватель школы рабочей молодежи — Зинаида Максимовна Берлина. Нежный голос, которым она хорошо владеет, радует слушателя.

Затем на сцену выходят другие участники концерта: Полина Казакова, Маргарита Куликова, Людмила Корнилова, Нина Власова, Иван Каунов. Звучат арии и романсы Глинки, Чайковского, Верди, Балакирева.

Слушатели щедро награждают каждого исполнителя аплодисментами.

А ведь только вчера...

— Товарищ Скатерная, давай-

те откажемся от концерта, — звонил мне секретарь парторганизации фасондлитейного цеха Иван Ильич Соловьев, когда узнал о программе концерта. — Знаете, как-то не любят у нас классическую музыку, а в репертуаре вашего коллектива — только классика. Будет скучно, непонятно. Слушатели, пожалуй, будут недовольны...

А сегодня тот же Иван Ильич говорит другое. И в голосе его чувствуется волнение и радость. Радость за удовольствие, доставленное солистами оперной студии правобережного Дворца. Даже написать в объявлении слово «оперный» боялись, а теперь в один голос сталелитейщики приглашают: «Приходите еще!»

И не только трудящиеся фасондлитейного цеха ждут, как дорогих гостей, участников оперной студии: рабочие основного механического цеха даже обиделись, что не все смены смогли послушать хороший концерт. Пришлось повторить его для рабочих другой смены. Довольны и коксовики, и литейщики чугунолитейного цеха.

Несколько слов о самой самодельной оперной студии.

Руководитель этого коллектива

— опытный преподаватель Николай Павлович Фоменко, концертмейстер — его жена Надежда Спасовна. Эти двое влюбленных в музыку много трудятся, чтобы донести до рабочей массы прекрасное песенное мастерство великих композиторов. И неудивительно, что классическая музыка стала прочно входить в самую гущу трудящихся, завоевала симпатии. Люди больше стали разбираться в настоящей красоте замечательных творений.

Николай Павлович — человек творчества и исканий. Его не удовлетворяет работа вчерашнего дня: он думает о завтрашнем. Чтобы еще больше приблизить к рабочей массе хорошую музыку, создан под его руководством хор. Пека еще этот хор невелик, не хватает певцов в некоторые партии. И мы, участники этого хора, обращаемся к металлургам: если вы любите петь — приходите к нам, не бойтесь «страшного» слова оперная студия. Вас здесь научат петь и вы сами будете иметь большое удовлетворение от той радости, какую принесет людям ваше мастерство.

М. СКАТЕРНАЯ,
член культкомиссии профкома металлургов.

Физкультура и спорт



Блиц-турнир

В минувшее воскресенье, в первый день весны, на футбольном поле второго интерната состоялся блиц-турнир по зимнему футболу среди команд этажей интернатов молодых рабочих.

После торжественного подъема флага (снимок справа) 10 команд вступили в борьбу. Турнир проводился, как обычно, по олимпийской системе. Команда, потерпевшая поражение, выбывала из дальнейшего хода соревнований.

Погода была благосклонна к проведению состязаний. Ярко светило солнце, и в его весенних

лучах особенно выделялась прекрасная спортивная форма игроков.

...И вот в финале встретились прошедшие без поражений команды второго и третьего интернатов. Самые ловкие, быстрые и сильные коллективы (снимок сверху).

В основное время игры была зафиксирована ничья 1:1. По правилам соревнований игроки обеих команд получили право на одиннадцатиметровые штрафные удары в ворота друг друга. Капитан команды второго интерната Михаил Старостин вывел свой коллектив вперед.

Таким образом, команда южного крыла интерната № 2 (второй этаж) стала победительницей традиционного блиц-турнира.

А вечером на хоккейном поле стадиона интернатов в перерыве между периодами матча магнитогорских и саткинских хоккеистов команде-победительнице был вручен почетный приз и похвальная грамота.

Н. ВАСИЛЬЕВ,
инструктор физкультуры интернатов.



Консультация

С 1 января 1964 года введен новый порядок выплаты женам солдат, матросов, сержантов и старшин срочной службы пособий на детей.

Постоянно проживающие в городах, поселках городского типа, рабочих и курортных поселках, а также в сельской местности, но не связанные с сельским хозяйством получают 15 рублей на одного ребенка и 22 рубля на двух и более детей в месяц.

Постоянно проживающие в сельской местности и связанные с сельским хозяйством — 7 рублей 50 копеек на одного ребенка и 12 рублей на двух и более детей в месяц.

Пособия назначаются по месту жительства семьи военнослужащего срочной службы

Пособия для детей

комиссией при исполкоме районного (городского) Совета депутатов трудящихся в составе:

председателя комиссии — заместителя председателя исполкома районного (городского) Совета депутатов трудящихся; членов комиссии — районного (городского) военного комиссара и заведующего районным (городским) отделом социального обеспечения.

Выплата пособия на ребенка производится в период прохождения военнослужащим срока действительной военной службы.

Выплата пособий производится органами социального обеспечения.

Введенный в действие с 1 января 1964 года новый поря-

Отписка тов. Бойко

«Зимой и летом — одним цветом» так называлась заметка работников тепличного хозяйства комбината, которая была опубликована 25 декабря в нашей газете. «Мы могли бы, — читаем в заметке, — обеспечить в зимнее время металлургов гораздо большим количеством свежих овощей, если бы заводские столовые принимали их...»

На выступление газеты ответ прислал начальник отдела общепита комбината А. И. Бойко. Вот что он пишет:

«Критические замечания, высказанные работниками цеха благоустройства в адрес руководства отдела общественного питания о том, что последние не всегда полностью используют выращенную в тепличном хозяйстве продукцию для реализации ее в цеховых столовых, правильны». Дальше т. Бойко усиленно вскрывает недостатки в работе тепличных хозяйств: они-де, мол, овощи выращивают стихийно, не согласовывают ассортимент и количество овощей с совхозами комбината, цех благоустройства заявок на продукты от отдела общепита не принимает, грибов-шампиньонов выращивает мало...

Обвинения в адрес цеха благоустройства занимают целую машинописную страницу, о возможностях же отдела общепита написано всего несколько строк: «Наши предложения по вопросу пра-

вильной организации выращивания и реализации ранних овощей сводятся к планированию их выращивания».

Редакция не берет под защиту цех благоустройства, возможно, там есть еще недостатки в выращивании овощей. Но нам хотелось бы услышать от т. Бойко ответ о том, как разнообразен будет ассортимент зеленых овощей в заводских столовых в ближайшее время. Пора работникам общепита и цеха благоустройства найти общий язык в реализации ранних овощей.

КОПИЛКА КУРЬЕЗОВ

В ИСПАНСКОМ городе Дениа воздвигается монумент «Во славу климата нашего города». Монумент будет представлять собой гранитный монолит, украшенный гигантским термометром и надписью: «В городе приятная температура, сухой климат и тишина, как на Минорке».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ совет английского приморского городка Тэтберн недавно горячо обсуждал вопрос о штрафах за брань в общественных местах. Было внесено предложение штрафовать на пять шиллингов. Оно принято с поправкой: с матросов за брань взимать не пять, а один шиллинг.

СОВРЕМЕННЫЙ французский певец Морис Шевалье написал книгу, которую посвятит парижанкам. В книге, в частности, говорится: «Парижанка, очаровательна в двадцать лет, непобедима в тридцать, незабываема в сорок».

— А потом? — задали ему вопрос журналисты.

— Что «потом»? — переспросил писатель. — Ни одна парижанка не бывает настолько безрассудной, чтобы перевалить за сорок.

Редактор П. В. ПОГУДИН.

Администрация, партийная и профсоюзная организации кузнечно-прессового цеха комбината глубокого скорбят по поводу кончины бывшего работника цеха, пенсионера **КАРАПАНА** Александра Феоктистовича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Металлургический МЕТАЛЛ

Стр. 4, 4 марта 1964 года

Адрес редакции: гостиница, 2-й этаж Телефоны: 3-38-04, 3-31-33 и 3-47-04